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        Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України 

(Агентство відновлення) розглянуто запит незалежного ділового онлайн-медіа 

«Комерсант український» від 05.08.2024 № б/н щодо відновлення Київщини 

після повномасштабного вторгнення за останні два роки та в межах 

компетенції повідомляє.
Відповідно до абзацу другого пункту 4 Порядку реалізації 

експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які 
постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 25.04.2023 № 382, замовниками 

робіт (послуг) з відновлення населених пунктів і одержувачами бюджетних 

коштів у межах реалізації експериментального проекту щодо відновлення 

населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської 
Федерації (далі - експериментальний проект) є служби відновлення та 

розвитку інфраструктури в областях.
Разом з цим Служба відновлення та розвитку інфраструктури у Київській 

області (далі – Служба відновлення) є одержувачем коштів виділених з фонду 

ліквідації наслідків збройної агресії на реалізацію експериментального 

проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації згідно з постанов Кабінету Міністрів 

України від 05.03.2024 № 247 «Про виділення коштів з фонду ліквідації 
наслідків збройної агресії», від 25.07.2023 № 770 «Про виділення коштів з 
фонду ліквідації наслідків збройної агресії» та від 04.08.2023 № 823 «Про 

виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії на реалізацію 
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експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які 
постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації».
        В рамках постанов Кабінету Міністрів України від 25.07.2023 № 770 «Про 

виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії» та від 

05.03.2024 № 247 «Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної 
агресії» Служба відновлення є замовником робіт по відновленню 11 об’єктів 

житлової інфраструктури в м. Ірпінь (4 об’єкти), м. Буча (2 об’єкти), м. 
Вишгород (1 об’єкт), м. Васильків (1об’єкт), смт Макарів (2 об’єкти) та смт 
Пісківка (1 об’єкт) Київської області.
        На сьогодні завершено 1 об’єкт (вул. Северинівська, 128 в м. Ірпінь), що 

готується до введення в експлуатацію, та тривають будівельно-ремонтні 
роботи на 7 об’єктах: 2 об’єкти в м. Буча; 2 об’єкти в м. Ірпінь; по 1 об’єкту в                          

м. Вишгороді, смт Макарові та смт Пісківка.
У зв’язку з коригуванням проектної документації, замовниками якої 

виступають органи місцевого самоврядування, підрядними організаціями 

призупинені будівельно-ремонтні роботи на 3-х об’єктах: в м. Ірпінь,                          
смт Макарів та в м. Васильків.

В рамках експериментального проекту Служба відновлення є замовником 

робіт з відновлення проектної документації на 37 об’єктів, серед яких: 29 

багатоквартирних житлових будинків, 1 гуртожиток, 4 адмінбудівлі, 1 заклад 

освіти, 1 заклад культури та вулично-дорожня мережа смт Бородянка.
На замовлення Служби відновлення розроблено проектну документацію 

на 23 об’єкти, з огляду на те, що об’єкти відновлення в рамках 

експериментального проекту були включені до його реалізації без наявної 
проектної документації, за  вказаною проектною документацією отримано 

позитивні експертні звіти, а також проектна документація на 11 об’єктів 

перебуває на стадії виготовлення. 
Водночас, слід зазначити що по 3-х об’єктах замовником з виготовлення 

проектної документації виступає орган місцевого самоврядування – 

Бородянська селищна рада, яка передала Службі відновлення проектну 

документацію на 1 об’єкт, а також проектна документація на 2 інші об’єкти 

перебуває на стадії розробки.
У свою чергу, за результатами проведення процедури закупівлі, що 

відбулася з дотриманням вимог Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178, 

між Службою відновлення та підрядними організаціями укладено 23 договори 

на виконання будівельно-ремонтних робіт, з яких розпочато будівельні роботи 

на 20 об’єктах, серед яких на сьогодні роботи тривають на 12 об’єктах.
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У зв’язку з відсутністю доведення до Служби відновлення фінансування 

на реалізацію експериментального проекту у 2024 році, на 8 об’єктах 

підрядники тимчасово призупинили роботи та ще на 3-х не розпочато 

виконання робіт. Відсутність фінансування унеможливлює надання 

авансування підрядним організаціям та оплату за актами виконаних робіт.
Також, існує проблема забезпечення необхідної кількості фахових 

спеціалістів на об’єктах відновлення у зв’язку із складною процедурою 

бронювання працівників підрядних підприємств, які виконують роботи з 
відновлення пошкоджених/зруйнованих об’єктів на території Київської 
області.

Наведені вищезазначені фактори, як наслідок, можуть призвести до 

відставання від запланованих графіків виконання робіт та призупинення робіт 
підрядними організаціями, на які Служба відновлення зі свого боку, як 

замовник, не може вплинути.
        Щодо впливу відключення електроенергії на роботи з відновлення 

пошкоджених об’єктів, зазначаємо, що підрядними організаціями вживаються 

заходи для використання альтернативних джерел живлення під час 

проведення будівельних робіт на об’єктах будівництва.

В.о. Голови               Роман КОМЕНДАНТ

Інна Артемчук 

351-45-18


